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Ciu 1. Trong céc tap hop sau, tap hop nao 1a tap hop rong?
A. A={xeR[x’+2x+3=0]. B. B={xeR[x’~5=0}.

C.C={xeR‘x2—4=0}. D.DZ{XER‘XZ-FX—lz:O}.

Cau 2. Trong mit phang toa do Oxy, cho hinh binh hanh ABCD c6 A(-2;3), B(0;4), C(5—4). Toa do
dinh D la:
A. (3;-5). B. (37). C. (342). D. (V7:2).

Ciu 3. Gia st x, va x, 1a hai nghiém cua phuong trinh: x* +3x -10= 0. Gi trj cla tong L+ L la

X X
A B. -0 c.2. p. 12,
10 3 10 3
Cau 4. Cho tam giac ABC voi A(3;—1),B(—4;2),C(4;3). Tim D dé ABDC la hinh binh hanh?
A. D(—3;6). B. D(3;6). C. D(3;—6). D. D(—3;—6).

Ciu 5. Cho cac ham s y=f(x)=|x—1|—|x+1

, Y= g(x) = —|x| . Khang dinh nao sau day la ding?
A. y=f(x)lahamsd l¢, y = g(x) la ham s L&.
B. y= f(x) 12 ham s6 chin, y = g(x) 1a ham s6 chén.
C.y= f(x) lahamsb 1, y = g(x) 12 ham s6 chin.

D. y= f(x) 1a ham s6 chin, y = g(x) 1a ham s6 lé.
CAu 6. Cho ba diém 4, B, C phan biét. Co tat ca bao nhiéu vécto khac vécto — khong ¢o diém dau, diém
cuoi 1a hai diém trong ba diem A4, B, C?

A. 3. B. 6. C.s. D. 4.
A . mx+1 ,  n £ S s .
Cau 7. Phuong trinh n =2 c6 nghiém duy nhat khi va chi khi
x_
A.m>2. B. m#2. C.meR\{—l;2}. D. m#-1.

Cau 8. Cho ménh dé:”’Cé mét hoc sinh trong 16p 10A khong thich hoc mén Toan ”. Ménh dé phu dinh cta
ménh dé nay la:

A. ”Moi hgc sinh trong 16p 10A déu thich hoc mén Toén ™.

B. ”Moi hoc sinh trong 16p 10A déu khong thich hoc mén Toan .

C. ”C6 mdt hoc sinh trong 16p 10A thich hoc mén Toan ™.

D. ”Moi hgc sinh trong 16p 10A déu thich hoc mén Van *.
Céu 9. Cho ham sb y = f(x) 6 tap xdc dinh 1a [-3;2] va do thi ctia nd duoc biéu dién béi hinh bén. Khing

dinh nao sau day la diang?
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B. Ham s6 dong bién trén khoang (—3;—1) va (0;2).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—3;—1).
D. Ham sb nghich bién trén khoang (—1;0).
Cau 10. Phuong trinh mx® —2(m—2)x+m -3 =0c6 nghiém duy nhat khi va chi khi
A.me{0;4}. B. m=0. C. m=4. D. m#4.

CAu 11. X4c dinh ham s bac nhit Y =f(x) thoa man f(_l) =2 va f(2) - _3.

-x+5 —Sx+1
A y= x3 . B. y= ); . C.y=-3x-1. D. y=2x+4.
Cau 12. Hai s6 1-+/2 va 1++/2 la cac nghiém cua phuong trinh:
A x*—2x-1=0. B. x*+2x-1=0. C. x*+2x+1=0. D. x* —2x+1=0.
Céu 13. Gié tri ciia m dé hai dudng thing y =3x—2 va y=(m’—6)x+m+1 song song la:
A. m=-3. B. m=13. C. m=3. D. Khong c6 m.

Céu 14. Tap nghiém S cua phuong trinh |x - 2| = |3x — 5| la:

A. S= —Z;—é . B. S= —Z;i . C.S= —z;Z . D. S= g,z .
4 2 42 2°4 24

vx+4 |

Céau 15. Tap xac dinh ciia ham s y = 5 la:
X—
A. D =(—4;+0)\{2}. B.D=0.
C. D =[-4;+%)\{2}. D. R\{2}.

Cau 16. Cho ham s6 y =—x* +4x —1. Khang dinh ndo sau day sai?
A. Ham sb déng bién trén (—oo;l] va nghich bién trén [3;+oo) .
B. Ham s déng bién trén (—00;3) va nghich bién trén (3;+oo) .
C. Ham sb déng bién trén (—00;0) va nghich bién trén [4; +oo) .
D. Ham sb déng bién trén (—00;2) va nghich bién trén (2;+oo) .

CAu 17. Cho ham sb y=x -3x+2. Diém nao sau day thude dd thi ham sb da cho?

A. (-2;0). B. (L;1). C. (-2-12). D. (I;-1).
Céu 18. Trong mit phang Oxy, cho B(5;—4),C(3;7). Toa d6 cua diém E dbi xtmg v6i C qua B la
A. E(1;18). B. E(7;—15). C. E(7;—1). D. E(7;15).
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Cau 19. Cho tip hop 4={xeN|x<5}. Tap 4 duoc viét dudi dang liét ké cac phan tir Ia.

A. A={0;1,2;3;4;5}. B. A={1;2;3;4;5}.
C. A={1;2;3;4}. D. A={0;1;2;3;4}.
Céu 20. Cho phuong trinh 3x* —2x—1=0. Tinh (x, +x, )2 voi x, va x, la nghiém ctua phuong trinh da cho.
A.%‘. B.g. C.%l. D.é.
Céu 21. Trong hé toa dd Oxy, cho a=(3;-4), b=(-1;2). Tim toa d6 ciia a+b.
A. a+b=(4-6). B. a+b=(2-2). C. a+b=(-46). D. a+b=(-3-8).
Cau 22. Cho tam giac ABC déucocanh 4B=5, H 1a trung diém cua BC . Tinh ‘a —ﬁé‘ .
A jei-Tie|- 22 B. Ci - e =s.
c.[ci-7|- 2. p. e -7ic|- 7.

Cau 23. Cho hai tap hop 4= (—2; 2], B= [1;3). Tim giao ctia hai tdp hop 4 va B.

A. ANB=(1;2). B. AnB=[1;2). C. AnB=(1;2]. D. AnB=[1;2].
Céu 24. Gidi phuong trinh |1 -3x|-3x+1=0.

che)w[he) el wflh

Cau 25. Hinh bén 13 dd thi ciia mot trong bon ham sb cho & cac dap an A, B, C, D sau day. Hoi do la ham sb
nao?

Ay

A y=x"-2x-3. B. y=—x"-2x+3. C. y=—x"+2x+3. D. y=—x*-2x-3.
Céu 26. Trong mit phang toa dd Oxy , cho tam gidac ABC c6 trong tam 1a gbc toa d6 O, hai dinh A(—2;2)
va B(3;5). Toa dd dinh C 1a

A. (-3;-5). B. (-1-7). C. (%-2). D. (L 7).
CAu 27. Trong mit phang Oxy cho 4(2;3), B(4;—1). Toa d¢ cia 0A-OB 1a
A. (3:1). B. (2-4). C. (-24). D. (6;2).

Cau 28. Cho 4 diém 4, B, C, D.Goi I, J lan luot 13 trung diém cia 4B va CD; O la trung diém cua
IJ . Ménh d nao sau day sai?

A 17 = (4D~ BC). B. 4B +CD = AD+CB.
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C. ﬁzE(ZE’+§5). D. OA+OB+0C+0D=0,
Céu 29. Phuong trinh mx +2m =2x+5 ¢6 nghiém duy nhat khi va chi khi

A.m>2. B. m<2. C.m=#=2. D. m#-2.
Ciu 30 Cho ham s / (¥) =¥ +¥x=3. 5 tri ctia (/(4)) bing

A. 4. B.S. C. 5+42. D. 52
Céu 31. Ham s6 nao sau day c6 tap xac dinh 1a R ?

A. y=4—x1. B. y=2+x+1. C. y=x3+§. D. yzxz—g.

x— X

Cau 32. Gia sira phuong trinh x° —(2m —}—l)x—}—mz +2=0 (m la tham s6) co hai nghiém la x; x,. Tinh gia

tri biéu thite P =3x,x, —5(x, +x,) theo m.

A. P=3m* —10m+6. B. P=3m*—10m+1.
C. P=3m* +10m-5. D. P=3m* +10m+1.
x> —5x 4
Cau 33. Tap nghiém cua phuong trinh =— la:
phe phione -2 Jx-2
A. S=0. B. S={4}. C. S={1;4}. D. §={1}.

Cau 34. Cho tam gidc ABC, goi M la trung diém ctiia BC va G 1a trong tim ciia tam gidc ABC . Dang thirc
vecto nao sau day la dung?

A. 4B+ AC =2 4G. B. 24M =34G .
C. AM =24G . D. AB+AC =2GM .
Céu 35. Cho ba diém phan biét 4, B, C. Ping thirc nao sau day la ding?
A. AB=BC-AC . B. AB=CA-CB. C. AB=CB-CA. D. AB=BC-CA.

2
X X

A. me é;+oo . B. me —E;é .
4 44
C. me[—oo;—é] D. me(—w;—i}u{iﬁwj.
4 4 4

Cau 37. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cta tham s m thudc doan [1;20] dé

. . . 1 1
Cau 36. Tat ca cac gia tri ciia tham sO m dé phuong trinh (xz +—J —2m(x +—j +1=0 c6 nghiém la

\ x+1 m  x+3 ‘n
phuong trinh ot N c6 nghiém.
A. 18. B. 4. C. 19. D. 20.
Cau 38. Goi AN, CM 1 cac trung tuyén ctia tam gidc ABC . Pang thirc ndo sau day diung?
A AB=2AN+ZCM . B. 4B =2 AN-2CM .
3 3 3 3
C. AB=AN+5CM. D. 4B = AN+ M.

Céu 39. Cho ham s6 y = x’ —2[m +i)x+m (m > 0) xac dinh trén [—1;1]. Tim tham s6 m dé gia tri 16n
m

nhat, gia tri nho nhat cia ham sé trén [-1;1] 1an lugt 14 y,, y, théa man y, -y, =8.
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A. m=1. B.m=2. C. m=-1. D.ng.

Cau 40. Tim tit ca cic gid tri cia tham s6 m d& duong thing d:y=2x+3 cit parabol
y=x"+ (m + 2)x —m tai hai diém phan biét nam ciing phia vdi truc tung Oy.

A. m>=3 B. m>3. C. m<-3. D. m<0,
Ciu 41. Goi x,, x, 1a hai nghiém cua phuong trinh x> —mx+m—1=0 (m la tham s0). Tim gia tri nh6 nhat
2x,x,+3

P cua biéu thiic P= — .
X, +Xx5 +2(x1x2 +1)

min

A. P =—%. B. P, =-2. C. P, =0. D. P, =1

min min min min

Cau 42. O mot 16p hoc, mdi hoc sinh déu c6 thé choi dugce it nhat 1 trong 3 mon thé thao: bong ban, bong da
va bong chuyén. Co 11 em choi duge bong da, 10 em choi duge bong ban va 8 em choi duge bong chuyén.
Trong d6: ¢c6 3 em choi dugc cd 3 moén, c6 5 em choi dugc bong da va bong chuyén, c6 4 em choi duoc
bong da va bong ban, c6 4 em choi duge bong chuyén va bong ban. Hoi 16p hoc ¢6 bao nhiéu hoc sinh?

A. 19. B. 45. C. 25. D. 20.

Cau 43. Cho phuong trinh X —4mx+9(m—l)2 =0. Gia s phuong trinh c6 hai nghiém x,, x, va biéu thirc

A 1A em - Ty S £ . \ 2 e \
lién hé gitta cac nghi€ém doc 1ap do6i voi tham s6 m c6 dang 1a (x1 +Xx, —l—a) =bx,x,. Gia tri clia b la
a

A. —4. B. 2. C. 4. D. -2.

Céu 44. Cho ham s$ y = \/(m +1)x+2m+3, m la tham s6. C6 bao nhiéu gid tri nguyén m d¢ ham sb da cho

xac dinh trén doan [—3;—1] ?

A. Vb sb. B. 1. C.3. D. 2.
Cau 45. Trong hé toa do (Oxy) , cho ham s6 y= f(x)=—x*+2x+1 c6 d0 thi 1a duong Parabol (P) ( hinh
bén dudi). Hoi d6 thi hai ham s6 y =| /(x)| va y = x+1c6 bao nhiéu giao diém?

Ay

(P):ly = —z% + Rr 41
2

A. 1. B. 4. C. 3. D. 2.
Cau 46. Cho ham sb y=f (x) co tdp xac dinh 1a R va dd thi nhu hinh v&
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L L |I 1
-4-3-2-\12 4

Biéu thirc f (x2 - 1) nhan gia tri duong trén

A. (—o0;=1)U(3;+00). B. (-2;2).

C. (—1;3). D. (—oo;—2)u(2;+oo).
Céu 47. Trong mit phing toa 4o Oxy, cho A(-2;2), B(3;5). Goi C(a;b) 1a diém sao cho tam gidc 4ABC cd
trong tim 1a gc toa dd O. Tinh T =a+b.

A.T=0. B. T=6. C.T=-8. D.T=-4.
Cau 48. Trong mat phéng Oxy, cho M(1;2),N(3;4),P(—2;—1),Q(—5;6). Tim toa do giao diém hai duong
thang MN va PQ.

A. (5:4). B. (-2;1). c. (21). D. (-2:-1).
Ciu 49. Trong mit phing toa do Oxy, cho tam gidc ABC co A(3;4), B(2:1), C(-1;-2). Cho M(x;y)
trén doan thang BC sao cho S, =4S ,,,, . Khi d6 x* -y’ bang

A.E. B.E. C. —é. D.

8 2 2

Cau 50. Cho tam gidc ABC, M va N 1a hai diém théa man: BM = BC —24B, CN = xAC — BC . X4c dinh
x & 4, M, N thang hang.

| »

A. 3. B. —. C. 2 D. ——.
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